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Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 1

Queue Vaula Laser Strukturierte Anti-Rutsch-Gummigriff.

Ersatzoberteil für Queue Vaula 26091Art.

Ersatzoberteil für Queue Vaula

Ersatzoberteil für Queue Vaula
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Art. 21018 (inkl. Ob.t. Ahorn)

Art. 21019 (inkl. Ob.t. Ahorn)

Art. 21020 (inkl. Ob.t. Ahorn)

Art. 26091-A

Art. 26091

169,50 €

169,50 €

169,50 €

115,50 €

89,50 €

149,00 €

346,00 €

346,00 €

346,00 €

Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Vaula 5 Kegel Quantum 1 - Normal, Art. 30056(inkl. Ob.t. Ahorn)

Vaula 5 Kegel Quantum 2 - Normal, Art. 30057(inkl. Ob.t. Ahorn)

Vaula 5 Kegel Quantum 3 - Normal, Art. 30058(inkl. Ob.t. Ahorn)

Die Modelle beinhalteten das vom Longoni-Team entwickelte innovative Gewichts-/Balancesystem „Vibraless“.



ARLECCHINO CUES

Turchese 25890Art.

Smeraldo 25889Art.

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 2
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1340,00 €

1340,00 €

Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Queueunterteil Art.AGUA 2 Lederstreifen 24558 (Unterteil/ Vp2)

Queueunterteil Art.AGUA 2 Leder 24557 (Unterteil/ Vp2)

Queueunterteil Art.AGUA 2 Alcantara 24556 (Unterteil/ Vp2)

GUSTAVO TORREGIANI

980,00 €

980,00 €

980,00 €

960,00 €

960,00 €

A lejandro Martinotti

DAVID MARTINELLI

Queueunterteil Art. l/ VP2North 24724 (Unterteil )

Queueunterteil Art. l/ VP2SB Five 24553 (Unterteil )

940,00 €

970,00 €

Queueunterteil (Unterteil )l/ Vp2SB-SIX Leder Art. 24696

Queueunterteil SB-SIX Lederstreifen (Unterteil )l/ Vp2Art. 27114



VP2 Lithium Art. 25879

Vp2 Githium 25880Art.

Vp2 Woodcomp 22993Art.

Vp2 S5/700 mm 26212Art.

Vp2 K-Max 22994Art.

Vp2 Aurum 22995Art.

Vp2 Fibercopm 26306Art.
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239,00 €

239,00 €

239,00 €

239,00 €

239,00 €

239,00 €

239,00 €

W/J Ahorn 25793Art.

89,50 €

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 3 Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Vp2 S30 E71 26234Art.

Vp2 S30 E69 26235Art.

335,00 €

WJ22 S30 E71 26236Art.

Wj22 S30 E69 26237Art.

335,00 €
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Verlängerungsgriff 0 CMZenith Gold 2
Art. 24126

Verlängerungsgriff 0 CMZenith Gold 4
Art. 24081

Universalverlängerung Art. 4589

95,00 €

95,00 €

100,00 €

75,00 €

79,00 €

Seite 4 Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

45,00 €

Verlängerungsgriff 20 CM3Lobite
Art. 24587

Verlängerungsgriff 10 CM3Lobite
Art. 24586

Verlängerungsgriff 30 CM3Lobite
Art. 24588



Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Hardwood black

Hardwood brown

Walnut/Hardwood

Senator/Hardwood

Einteilige Hausqueue

Walnut/Maple 1

2

3

4
Schraubleder 12 mm/M8

Art. 1143494 / Länge 140 cm
Art. 1153694 / Länge 140 cm
Art. 1153692 / Länge 120 cm
Art. 1201194 / Länge 140 cm
Art. 1201192 / Länge 120 cm
Art. 1201190 / Länge 100 cm
Art. 1196594 / Länge 140 cm
Art. 1131194 / Länge 140 cm

26,35 €

23,95 €

22,20 €

19,95 €

18,95 €

17,90 €

19,95 €

19,95 €

1

2

3

4

5

5

Seite 5

Queue-Brücke de Lux Spider
107 cm
Art. 22731

Queue-einteilig - 143 cm

52,50 €
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Bordeaux
Art. 25274

Bordeaux
Art. 25274

Bordeaux
Art. 25274

Bordeaux
Art. 25274

57,90 € 57,90 € 57,90 € 57,90 €

69,00 €

Queue-Brücke Teleskop
Renzline
Art. 27041
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FEIJEN NIELS

Queue FLAMES LEATHER STRIPES

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 1
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1442,00 €

1504,00 €

1504,00 €

1504,00 €

Inklusive einem S2 Oberteil (laminiertes Schichtholz) im American Profil.
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui OEM.

Inklusive einem S2 Oberteil (laminiertes Schichtholz) im American Profil.
Joint/Gewinde VP2™ 29",Kamui OEM.

Inklusive einem S20 Oberteil (laminiertes Schichtholz) im American Profil.
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui OEM.

Inklusive einem S30 Oberteil (laminiertes Schichtholz) im American Profil.
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui OEM.

Inklusive einem LUNA NERA Oberteil (Glasfaser) im American Profil.
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui Brown Soft.

Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

LONGONI-QUEUE CLASSICA LINE

Queue POOL Minerva “RUND” Art. 24401

Queue POOL Minerva “OTTAGONALE” Art. 24400

Queue POOL Minerva “LEDER” Art. 24402

Queue POOL Minerva “LINEN” Art. 24403

Queue POOL Melodia

1674,00 €

1674,00 €

1674,00 €

1674,00 €

1718,00 €

1718,00 €

Inklusive einem S2 Oberteil (laminiertes Schichtholz). VP2-Titan Joint/Gewinde
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui Black.

Art. 24564

Art. 24610

Art. 26826

Art. 24566

Art. 24570

Art. 24744

inklusive 1 Stück Oberteil Maple Pro (Kanadischer Ahorn),
Joint/Gewinde VP2™ 29",Kamui OEM.



LONGONI-QUEUE PRO LINE

22813Queue POOL PS6-4 Art.

22814Queue POOL PS6-5 Art.

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 2
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474,00 €

Queue POOL PS6-6 Art. 22815

Queue POOL PS6-7 Art. 22816

484,00 €

638,00 €

22799Queue POOL PS6-1 Art. 375,00 €

inkl. 1 Stück Oberteil Maple Pro (Kanadischer Ahorn), Joint/Gewinde VP2™ 29", Regular

inkl. 1 Stück Oberteil Maple Pro (Kanadischer Ahorn), Joint/Gewinde VP2™ 29", Regular

inkl. 1 Stück Oberteil Maple Pro (Kanadischer Ahorn), Joint/Gewinde VP2™ 29", Regular

inkl. 1 Stück Oberteil Maple Pro (Kanadischer Ahorn), Joint/Gewinde VP2™ 29", Regular

inkl. 1 Stück Oberteil S2 (laminierte Schichtoberteil), Joint/Gewinde VP2™ 29", American

Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

448,00 €

“Leder” 24317Queue Black Mamba Art.

“Lederstreifen” 24370Queue Black Mamba Art.

“Frisee” 24369Queue Black Mamba Art.

1660,00 €

1660,00 €

1660,00 €

Inklusive einem S2 Oberteil (laminiertes Schichtholz).
Bestückt mit einer Ferrule JBR und einem Mehrschichtleder Kamui Black.

LONGONI Pool-QUEUE

24728Queue Hurricane II Art.

24439Queue Break Hurricane II Art.

248,00 €

220,00 €

Inklusive 1 Stück Oberteil Solid Canadian Maple Shaft 29 American Taper.″

Inklusive 1 Stück Oberteil Solid Canadian Maple BREAK Shaft (Phenolic Tip)
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Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Vaula Pool-QUEUE

Vaula Pool-QUEUE FLAMINGO II

30052Vaula pool Stargate-II 1 Art.

30053Vaula pool Stargate-II 2 Art.

30053Vaula pool Stargate-II 3 Art.

30054Vaula pool Stargate-II 4 Art.

30049Vaula pool Flamingo-II 1 Art.

30050Vaula pool Flamingo-II 2 Art.

30051Vaula pool Flamingo-II 3 Art.

179,00 €

179,00 €

179,00 €

179,00 €

139,00 €

139,00 €

139,00 €

inkl. 1 Stück Oberteil ausgewählter kanadischer Ahorn, 12.8 mm

inkl. 1 Stück Oberteil ausgewählter kanadischer Ahorn, 12.8 mm

24441Queue Break Hurricane II Art.
380,00 €

Inklusive 1 Stück Oberteil S2 BREAK (Leder Kamui), VP2™ 29”
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Alle Preise incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

BISON II Pool-QUEUE

SUPERNOVA II Pool-QUEUE

MARK EASTWOOD II Pool-QUEUE

Vaula pool Bison-II 1 - Art. 30045

Vaula pool Supernova-II 1 - Art. 30041

Vaula pool Mark Eastwood-II 1 - Art. 30059

Vaula pool Bison-II 2 - Art. 30046

Vaula pool Supernova-II 2 - Art. 30042

Vaula pool Mark Eastwood-II 2 - Art. 30062

Vaula pool Bison-II 3 - Art. 30047

Vaula pool Supernova-II 3 - Art. 30043

Vaula pool Mark Eastwood-II 3 - Art. 30063

Vaula pool Bison-II 4 - Art. 30048

Vaula pool Supernova-II 5 - Art. 30044

110,00 €

79,00 €

239,00 €

110,00 €

79,00 €

239,00 €

110,00 €

79,00 €

239,00 €

110,00 €

79,00 €

inkl. 1 Stück Oberteil ausgewählter kanadischer Ahorn, 12.8 mm

inkl. 1 Stück Oberteil ausgewählter kanadischer Ahorn, 12.8 mm

inkl. 1 Stück Oberteil ausgewählter kanadischer Ahorn, 12.8 mm
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Queue Bison

Queue Supernova

Inklusive einem Ahorn Oberteil, Westfalia Joint/Gewinde

Inklusive einem Ahorn Oberteil, Westfalia Joint/Gewinde

Art. 21009
79,00 €

Art. 21010
79,00 €

Art. 21012
79,00 €

Art. 21027
45,00 €

Art. 21028
39,00 €

Restbestände auf Anfrage

Queue Stargate Inklusive einem Ahorn Oberteil, Westfalia Joint/Gewinde

Art. 25923
79,00 €

Art. 25926
35,50 €

Art. 25917
79,90 €

*
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Art. 26162 S2 AMERICAN D12.8mm, VP2™ 29", Kamui Oem

Art. 24527 S20 AMERICAN D12.8mm, VP2™ 29", Kamui Oem

Art. 24488 S30 AMERICAN D12.8mm, VP2™ 29", Kamui Oem

Art. 26024 PRO Regular - D 12.8mm, VP2™ 29", Kamui Oem

Art. 24804 LUNA NERA AMERICAN - D12.8mm, Vp2™,
Kamui Brown Soft

Art. 26163 S2 AMERICAN D12.8mm, VP2™ 30”, Kamui Oem
Art. 26164 S2 AMERICAN D12.8mm, UNI-LOC™ 29", Kamui Oem

Art. 26142 S2 SLIM D11.8mm, UNI-LOC™ 29", Kamui Oem
Art. 26107 S2 SLIM D11.8mm, VP2™ 29", Kamui Oem

Art. 26135 S2 BREAK D13mm, VP2™ 29", Kamui Oem

295,00 €

320,00 €

340,00 €

150,00 €

469,00 €
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